

संभागयुक्त दीपक सिंह ने मेडिकल कॉलेज शिवपुरी की कार्यकारिणी समिति की बैठक में अधिकारियों को दिए निर्देश



शिवपुरी। श्रीमंत राजमाता विजयाराजे सिंधिया चिकित्सा महाविद्यालय शिवपुरी की कार्यकारिणी समिति की छठवीं बैठक गत दिवस आयोजित की गयी। संभागयुक्त दीपक सिंह की अध्यक्षता में मेडिकल कॉलेज के सभागृह में यह बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में संभागयुक्त दीपक सिंह ने संबंधित अधिकारियों को विभिन्न विषयों सहित अनुसूचित बजट पर आवश्यक निर्देश दिए। छात्र कल्याण हेतु 10 लाख रूपए की अतिरिक्त राशि स्वीकृत की गयी। संभागयुक्त दीपक सिंह ने

प्रभारी मंत्री ने मुख्यमंत्री के संभावित भ्रमण की तैयारियों का जायजा लिया



जगदीश पाल रिपोर्टर खनियाधाना शिवपुरी। पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग मंत्री और शिवपुरी जिले के प्रभारी मंत्री महेंद्र सिंह सिसोदिया शनिवार को शिवपुरी भ्रमण पर आए। उन्होंने शिवपुरी जिले में मुख्यमंत्री के संभावित भ्रमण कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लिया। शिवपुरी जिले में जनसेवा अभियान के हिताग्रहियों को लाभ वितरण करने के लिए संभाग स्तरीय कार्यक्रम संभावित है जिसमें प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान अतिथि के रूप में भाग लेंगे। ग्वालियर संभाग का यह कार्यक्रम शिवपुरी जिले में आयोजित होगा। जिसमें संभाग के सभी जिलों के हिताग्रही भी मौजूद रहेंगे। शिवपुरी जिला प्रशासन द्वारा कार्यक्रम की तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। यह कार्यक्रम पोली ग्राउंड में आयोजित होगा। कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लेने के लिए प्रभारी मंत्री महेंद्र सिंह सिसोदिया भ्रमण पर आए। उन्होंने कलेक्टर



अश्वय कुमार सिंह से व्यवस्थाओं के संबंध में चर्चा की और कहा कि कार्यक्रम में ट्रेफिक व्यवस्था व्यवस्थित रहे। इसके लिए पूरी योजना बना लें। इसके अलावा नोडल अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। सभी अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करें। बैठक में जिला अध्यक्ष राजू बाथम कोलारस विधायक वीरेंद्र रघुवंशी, जिला पंचायत अध्यक्ष नेहा यादव सहित अन्य जनप्रतिनिधि, कलेक्टर, पुलिस अधीक्षक और अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

अपनों को नवाज रहे हैं थाना प्रभारी रवानगी के लिए परेशान हो रहे हैं कर्मचारी ट्रांसफर तो हो गया क्या बिना भेंट चढ़ाए नहीं होगी रवानगी, जनकगंज थाना अंतर्गत आने वाले गोल पहाड़िया पॉइंट पर ड्यूटी लगवाने के लिए मिलना पड़ता है प्रभारी के प्रधान आरक्षक से

अनिल कुशवाहा प्रभारी पुष्पांजलि टुडे
ग्वालियर। जिले में कई थाने ऐसे भी हैं जहाँ थाना प्रभारी तो केवल नाम के लिए पदस्थ हैं जबकि प्रधान आरक्षक चला रहे हैं थानों को थाना प्रभारी अपने प्रधान आरक्षक ओं को इतना संरक्षण देकर रखते हैं कि वह किसी को भी कहीं भी खुलेआम अवैध काम करने की छूट दे देते हैं फिर चाहे वह दारू बिचवा ना हो या फिर जुआ खेलवाना ना हो या सट्टा चलाना हो बस प्रभारी साहब को टाइम पर हिस्सा मिलना चाहिए।
नगर निगम से परेशान हाथ ठेले वाले अब पुलिस से भी होने लगे हैं परेशान-ग्वालियर जनक गंज थाना अंतर्गत आने वाली गांधी मार्केट चौकी महाराज बाड़े पर मयूर मार्केट में लगने वाले ठेले वालों से सरेआम 250 रोज लिए जा रहे हैं जिसकी उन्हें कोई रसीद भी नहीं दी जा रही है नगर निगम के कुछ कर्मचारी तथा पुलिस के दीवान है शामिल यह लोग एक ब्रेड वाले से पैसे वसूलने को कहते हैं ब्रेड वाला पूरा पैसा बगल में बनी जनकगंज थाने की चौकी के दीवान को देता है जब उससे समाचार नेशन की टीम ने पूछा तो उसने बताया कि दीवान साहब पैसे लेने को कहते हैं विडियों में वह कहता नजर आ रहा है ये ठेले वाले तो अभी 2 महीने पहले आए हैं मैं तो बहुत पहले से पैसे लेता हूँ जैसे ही उसने कैमरा देखा वह अपनी इस बात से पलट गया ठेले वालों का कहना है बाड़े पर लगे सीसीटीवी कैमरा को चेक कीजिए यह हमसे रोज सरेआम पैसे लेते हैं कई ठेले वाले ऐसे ही रिश्तखोरों से परेशान हैं ऐसे लोगों पर तुरंत कार्रवाई होना चाहिए।

कुबेरेश्वरधाम में निःशुल्क प्राथमिक उपचार केन्द्र की सुविधा शुरू



रघुवर दयाल गोहिया सीहोर। शनिवार को जिला मुख्यालय के समीपस्थ चितावलिया हेमा स्थित निर्माणाधीन मुरली मनोहर एवं कुबेरेश्वर महादेव मंदिर में भागवत भूषण पंडित प्रदीप मिश्रा द्वारा अपने पिताश्री पंडित स्वर्गीय रामेश्वर दयाल मिश्रा की स्मृति में प्राथमिक उपचार केन्द्र का श्री गणेश किया गया। इस मौके पर भागवत भूषण श्री मिश्रा ने कहा कि हर रोज हजारों की संख्या में कुबेरेश्वर महादेव मंदिर में दर्शन के लिए लोगों का तांता लगा रहता है। पिछले दिनों निःशुल्क एंबुलेंस सुविधा शुरू की गई थी। इसके बाद अब धाम पर आने वाले श्रद्धालुओं को ध्यान में रखते हुए केन्द्र में दो बिस्तरों के अलावा नर्स आदि की व्यवस्था के साथ निःशुल्क रूप से दवाई, जांच और उपचार की व्यवस्था की गई है। आने वाले समय में ब? रूप में केन्द्र को विकसित किया जाएगा।
इस प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र से क्षेत्रवासियों को धाम में ही और बेहतर चिकित्सा सुविधा मिलने लगेगी। इससे उन्हें छोटी-छोटी बीमारियों के लिए इधर-उधर नहीं जाना पड़ेगा। इस केन्द्र में बीपी, शुगर सहित अन्य बीमारियों की जांच भी मौके पर हो जाएगी। इस संबंध में जानकारी देते हुए विटलेश सेवा समिति के मीडिया प्रभारी प्रियांशु दीक्षित ने बताया कि पिछले दिनों सात दिवसीय शिव पुराण गुजरात से शनिवार की सुबह लौटने पर जिला मुख्यालय के समीपस्थ चितावलिया हेमा स्थित निर्माणाधीन मुरली मनोहर



एवं कुबेरेश्वर महादेव मंदिर में भागवत भूषण पंडित श्री मिश्रा का श्रद्धालुओं ने दर्शन करते हुए आशीर्वाद ग्रहण किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि भगवान शिव के ध्यान मंत्र से पापों से मुक्ति मिलती है और आत्मशुद्धि होती है, श्री शिवाय नमस्तुभ्यं यह मंत्र जीवन से हर तरह की नकारात्मक ऊर्जा को दूर करता है। प्रति दिन इस मंत्र जाप करने से मानसिक शांति प्राप्त होती है और सभी प्रकार की दुविधाओं और मुश्किलों से छुटकारा मिलता है। कुछ दिनों के नियमित जाप से ही आपके मानसिक शान्ति महसूस होने लगती है। भगवान शिव को देवों के देव महादेव कहा जाता है। भोलेभंडारी न केवल इसानों के बल्कि राक्षसों के भी देवता है। उनके एक ही नहीं अनेक

आचार्य महाश्रमण के सानिध्य में भव्य आयोजन पुष्पांजलि टुडे



बेंगलुरु। शहर से 9 दिसंबर को श्रीमती बादाम भाई शिवराज जी भंडारी यात्रा संघ 10 दिवसीय प्रारंभ हुआ यात्रा के दूसरे दिन राणावास में आचार्य महाश्रमण के सानिध्य में भव्य आयोजन हुआ जहाँ पर संघ पति अनुराज सुरेश चंद धर्मा चंद महावीर भंडारी परिवार का महेंद्र मुणोत एवं कांटा प्रांत के वरिष्ठ जनों ने सम्मान किया। इस अवसर पर मुणोत ने भंडारी परिवार की सराहना करते हुए 40 वर्ष पूर्व के विद्यार्थी जीवन राणावास के अनुभव को साझा किया।

लहर में 14 को एक शाम भगवान श्री राम के नाम 14 दिसम्बर को सरयू गार्डन में पूज्य महाराज राजन महाराज के मुखारबिंद से होगी भव्य राम कथा

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजलि टुडे लहर। लहर नगर के सरयू गार्डन में प्रदेश कार्य समिति भाजपा अम्बरीष शर्मा गुड्डू भैया द्वारा स्वर सम्राट पूज्य राजन जी महाराज के मुखारबिंद से एक शाम भगवान श्री राम के नाम दिव्य कथा का आयोजन किया जा रहा है जिसमें पूज्य महाराज श्री द्वारा 14 दिसम्बर दिन बुधवार को शाम 4 बजे से 8 बजे तक एक दिव्य मनोहर कथा लहर के श्रद्धालुओं को सुनाकर उनके जीवन में उजियारा करने का प्रयास किया जायेगा।
पूज्य महाराज की जीवन गाथा-पूज्य राजन जी महाराज एक बहुचर्चित जाने माने कथा वाचक हैं। लाखों युवा इन्हे अपना आदर्श मानते हैं पूज्य राजन जी महाराज भारत के एक मात्र ऐसे कथा वाचक हैं। जिन्हें युवा में सबसे ज्यादा लोकप्रिय माना जाता है। लाखों युवाओं के ये आदर्श हैं पूज्य राजन जी महाराज का जन्म वेस्ट बंगाल के कोलकाता में एक ब्राह्मण परिवार में हुआ था। बचपन से इनमें आध्यात्मिक में विशेष रुचि थी, इसलिए वे अभी एक कथा वाचक और एक महान पंडित हैं। महाराज जी का असली नाम राजन तिवारी है इनकी प्रारंभिक शिक्षा की बात करें तो, इन्होंने अपने प्रारंभिक शिक्षा वेस्ट बंगाल के कोलकाता के एक सरकारी स्कूल से की है। इनका ये मानना है कि कोई भी विद्यार्थी क्षमता उसके स्कूल से नहीं जानी जाती है, पढ़ने वाला विद्यार्थी किसी भी स्कूल में पढ़ सकता



राजन जी ने कोलकाता में ही एक कंपनी में नौकरी करते थे। इनका पूरा परिवार कोलकाता में ही रहता है। वर्ष 2003 में वे भूषण जी महाराज जी में संपर्क में आए, महाराज जी भूषण जी महाराज को अपना आराध्य अपना गुरु मानते हैं। क्योंकि जब वे उनके संपर्क में आए थे तब ही वे एक महान कथा वाचक बनें, फिर सन. 2011 से कोलकाता से ही इन्होंने कथा वाचन चालू किया था। तब से आज तक वे सीता राम की कथा करते हैं। वे बहुत ही सुंदर कथा कहते हैं, इनका सीता राम का भजन बहुत ही लोकप्रिय है। पूज्य राजन जी

महाराज कहते हैं की आज कल के युवाओं को रामायण को देखना ही नहीं चाहिए बल्कि पढ़नी चाहिए और उससे अपने जीवन में स्वीकार करना चाहिए। इसलिए महाराज जी के कई सारे युवा भक्त हैं और कई लोग उन्हें अपना आदर्श मानते हैं। गुड्डू भैया ने श्रद्धालुओं से की मार्मिक अपील-कथा आयोजन के बारे में चर्चा करते हुए युवा भाजपा नेता प्रदेश कार्य समिति सदस्य अम्बरीष शर्मा उर्फ गुड्डू भैया ने बताया कि एक सन्त पुरुष की जिज्ञासा के चलते एक शाम भगवान श्री राम के नाम कार्यक्रम का आयोजन किया गया है जो राजनीतिक न होकर पूर्णतः धार्मिक आयोजन है एवम जिसमें आप सभी भक्तजनों की सहभागिता ही हमारी पूंजी है उन्हेने अपील की है कि लहर क्षेत्र एवं आसपास के श्रद्धालुओं से निवेदन है कि राजनैतिक द्वेष की भावना न रखते हुए भगवान श्री राम के जीवन का चरित्र चित्रण पूज्य महाराज के मुखारबिंद से सुनकर अपने जीवन को सफल बनायें एवं कार्यक्रम को सफल बनाने में सहयोगी बन लहर क्षेत्र का नाम रोशन करें।

नवांगत एसडीओपी ने दरवाजे पर भूमि पूजन कर पौधा रोपित कर संभाला एसडीओपी का चार्ज



घाटीगांव। एसडीओपी घाटीगांव के पद पर शासन द्वारा संतोष कुमार पटेल की नई पदस्थापना की गई है। जिसके पालन में पुष्पीपुर जिला निवाड़ी से संतोष कुमार पटेल ने 10 दिसंबर को ग्वालियर जिले के घाटीगांव में अपनी आमद दी है। एसडीओपी पटेल द्वारा कार्यालय में प्रवेश से पहले दरवाजे पर भूमि पूजन किया गया और गड्डू खोदकर शीशम का एक पौधा लगाया गया उसके बाद कार्यालय में प्रवेश किया कर चार्ज भार लिया गया। एसडीओपी द्वारा पौधे से प्रतिदिन न्याय दिलाने की प्रेरणा का स्रोत के रूप में बताया गया। साथ ही मीडिया से चर्चा में आमजन से अपील की है कि कोई भी शिकायत मुझ तक पहुंचाए मैं पुलिस को मौके पर भेजूंगा और स्वयं मौके पर आकर कार्यवाही करूंगा। इस मौके पर नवांगत एसडीओपी संतोष कुमार पटेल, थाना प्रभारी घाटीगांव शैलेन्द्र सिंह गुजर समस्त एसडीओपी कार्यालय स्टाफ एवं थाना घाटीगांव स्टाफ मौजूद रहा।

1 करोड़ 30 लाख की लागत से बनने वाले रोड़ का किया नेता प्रतिपक्ष ने भूमि पूजन



अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे
दबोहा। लहार विधानसभा विधायक एवं प्रतिपक्ष नेता डॉ गोविंद सिंह ने आज शनिवार को मिहोनी माता पर मध्यप्रदेश और उत्तरप्रदेश की सीमा को जोड़ने के लिए बनाया जाने वाले रोड़ का आज पंडित के मंत्रोच्चार के बीच विधि विधान से भूमि पूजन किया इस रोड़ की लागत 1 करोड़ 30 लाख बताई गई है। यहां बता दें कि यह रोड़ चिरावली से मिहोनी तक बनकर तैयार होना है। इस दौरान नेता प्रतिपक्ष डॉ गोविंद सिंह ने आमजन को संबोधित करते हुए कहा कि यह रोड़ यूपी और एमपी की सीमाओं को जोड़ेगा अब लोगों को यूपी जाने के लिए चक्र लगा कर नहीं जाना पड़ेगा रोड़ बनने से कोंच के लिए सबसे कम दूरी का यह रास्ता होगा जिससे समय की भी बचत होगी यह रोड़ समय सीमा में 30 जून तक बनकर तैयार हो जाएगा लागत 1 करोड़ 30 लाख आणगी जो कम्पनी यह रोड़ बना रही है उन्होंने उसकी भी तारीफ



की उन्होंने कहा कि हम विकास में कोई कमी नहीं छोड़ेंगे साथ ही अब शीतला माता पर श्रद्धालुओं को आने में कोई परेशानी नहीं होगी भारत में चल रही भारत जोड़ो यात्रा तो हम नहीं निकाल सकते है क्योंकि देश बहुत बड़ा है। पर हमने मध्यप्रदेश और उत्तरप्रदेश की सीमा को जोड़ा है, आज हम आप सभी की परेशानी को दूर करने के लिए यह भूमिपूजन किया है क्षेत्र की जनता के लिए हमेशा तैयार रहता हूं। और हमेशा तैयार रहूंगा हूं वही आज कुछ आसपास के ग्रामीणों ने भाजपा का दामन छोड़ कांग्रेस का हाथ थामा है। इसके पहले कांग्रेस के बरिष्ठ नेता शिवनारायण दुबे, नगर परिषद उपाध्यक्ष हकिम सिंह, मीना मानवेन्द्र सिंह, राजकुमार शर्मा (मोल्या) जिला उपाध्यक्ष राजा भैया पाल ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर मिहोनी माता के महंत पुरोहितमदास महाराज, पूर्व विधायक प्रतिनिधि राजेन्द्र खेमरिया, पापंद जगमोहन तेहरिया, पापंद सुधीर तिवारी, पापंद दिनेश कौरव, मुना कौरव, पापंद गोविंद पाल, दुगां राठी, नारायण जाटव, मेहाबत दोहरे, समस्त कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

ईश्वर का वरदान है सूर्य नमस्कार: चाकणकर

महेंद्र शर्मा, उपसंपादक पुष्पांजली टुडे
डबरा। विद्यार्थियों के लिए सूर्य नमस्कार ईश्वर का वरदान है। पहले तीन बार सूर्य नमस्कार का अभ्यास करें। इसके बाद एक-एक के हिसाब से उन्हें बढ़ाते जायें तथा 12 शारीरिक स्थितियों को अमल में लावें। उपरोक्त उद्गार जिला योग प्रभारी दिनेश चाकणकर ने डबरा विकासखंड के शासकीय हाईस्कूल विजयपुर और करियावटी में विद्यार्थियों को सूर्यनमस्कार अभ्यास के दौरान व्यक्त किए। श्री चाकणकर ने कहा कि सूर्य नमस्कार एक ऐसी योग क्रिया है जो शरीर को स्वस्थ रखने के लिए बेहद जरूरी है। उन्होंने बताया कि सूर्य नमस्कार केवल शारीरिक नहीं, बल्कि मानसिक शक्ति के बहुआयामी विकास के लिए जरूरी है। यह इकलौता आसन का समूह है, जो आसन, प्राणायाम, ध्यान और मंत्रोच्चार को एक साथ लेकर आता है। विकासखंड योग प्रभारी श्री जयदयाल शर्मा ने सूर्य नमस्कार का अभ्यास कराया और नियमित रूप से इसे दिनचर्या का हिस्सा बनाने का आह्वान किया। उल्लेखनीय है कि मध्यप्रदेश में 12 जनवरी स्वामी विवेकानंद की जयंती को युवा दिवस के रूप में मनाया जाता है तथा इस दिन प्रदेश के विद्यालयों में सामूहिक सूर्य नमस्कार का आयोजन किया जाता है।



राज्यमंत्री श्री भदौरिया ने तीन दिवसीय राज्य स्तरीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता का किया शुभारंभ



दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री ओपीएस भदौरिया के मुख्य आतिथ्य में गौरी सरावर में आयोजित तीन दिवसीय राज्य स्तरीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता का शुभारंभ मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस दौरान मध्यप्रदेश कयाकिंग कैनोइंग एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र सिंह तोमर, कलेक्टर डॉ संतोष कुमार एम्, एसपी शैलेंद्र सिंह चौहान, भाजपा जिला अध्यक्ष देवेन्द्र नरवरिया,

नगर पालिका भिण्ड अध्यक्ष श्रीमती वर्षा बाल्मीकि, भिण्ड जिला एथलेटिक्स अध्यक्ष धर्मेन्द्र चौहान, प्रवेन्द्र शर्मा जिला सह सचिव कयाकिंग कैनोइंग एसोसिएशन सहित अन्य अधिकारी, जनप्रतिनिधिगण, प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया बन्धु, छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे। राज्य स्तरीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता के शुभारंभ कार्यक्रम अंतर्गत छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। इसी क्रम में ड्रेगन बोट रेस आयोजित की गई जिसका मुख्य अतिथियों द्वारा अवलोकन किया गया। राज्य

स्तरीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता के शुभारंभ कार्यक्रम के अवसर पर कयाकिंग कैनोइंग एसोसिएशन के प्रदेश उपाध्यक्ष राधे गोपाल यादव द्वारा मुख्य अतिथियों को स्मृति चिन्ह भेंट किए गए। नगरीय विकास एवं आवास राज्यमंत्री श्री ओपीएस भदौरिया ने खिलाड़ियों का हौसला बढ़ाते हुए कहा कि खेल में हार जीत से अधिक मायने खेल में भाग लेना और खेल भावना से खेलना है। यह प्रतियोगिता 12 दिसंबर तक चलेगी। लगभग 180 खिलाड़ी इस खेल में अपना जोहर दिखाएंगे। उन्होंने कहा कि

खेल हमारे जीवन का एक अभिन्न अंग है, जिसके बिना जीवन पूर्ण नहीं होता है। युवाओं को खेलों के साथ जुड़कर कुशल प्रदर्शन करते हुए अपने परिवार, राज्य व देश का नाम रौशन करना चाहिए। खेलों से केवल शारीरिक ही नहीं बल्कि मानसिक विकास भी होता है। उन्होंने तीन दिवसीय राज्य स्तरीय ड्रेगन बोट प्रतियोगिता आयोजित करने के लिए कयाकिंग कैनोइंग एसोसिएशन के प्रयासों की भी सराहना की और सभी खिलाड़ियों को बहुत-बहुत शुभकामनाएं दीं।

बालाघाट में पंचायतों के उप निर्वाचन उत्तरार्ध का निर्वाचन कार्यक्रम घोषित

15 दिसंबर को जारी होगी अधिसूचना, 05 जनवरी को होगा मतदान

रितेश कटारे ब्युरो चीफ पुष्पांजलि टुडे बालाघाट
राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा पंचायतों के उप निर्वाचन वर्ष 2022 उत्तरार्ध के लिये निर्वाचन कार्यक्रम घोषित कर दिया गया है। जिला पंचायत सदस्य, जनपद पंचायत सदस्य, सरपंच एवं पंच के रिक्त स्थानों के निर्वाचन के लिए 15 दिसंबर को अधिसूचना जारी की जायेगी और मतदान 5 जनवरी 2023 को सुबह 7 से अपराह्न 3 बजे तक होगा। पंच पद के लिये मतदान मत पत्र एवं मत पेटी के द्वारा तथा सरपंच, जनपद पंचायत एवं जिला पंचायत सदस्य के लिये मतदान ईवीएम से होगा। निर्वाचन कार्यक्रम की घोषणा होने के साथ ही संबंधित क्षेत्र में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है। उप जिला निर्वाचन अधिकारी शिवगोविंद मरकाम ने बताया कि बालाघाट जिले में 04 ग्राम पंचायतों के सरपंच एवं 181 पंच के रिक्त स्थानों पर निर्वाचन कराया जाना है। इसके लिए निर्वाचन की सूचना का प्रकाशन तथा नाम निर्देशन-पत्र प्राप्त करने का कार्य 15 दिसम्बर, 2022 से शुरू होगा। नाम निर्देशन-पत्र प्राप्त करने की अंतिम तारीख 22 दिसम्बर है। नाम निर्देशन-पत्रों की जाँच 23 दिसम्बर को होगी। अभ्यर्थिता से नाम वापस लेने की अंतिम तारीख 26 दिसम्बर है। इसी दिन निर्वाचन प्रतीकों का आवंटन भी होगा। मतदान 5 जनवरी को होगा। पंच पद के लिये मतगणना, मतदान समाप्ति के तुरंत बाद मतदान-केन्द्र में ही होगी। सरपंच की मतगणना 9 जनवरी 2023 को सुबह 8 बजे से विकासखण्ड मुख्यालय पर ईवीएम से होगी। सरपंच के परिणाम 9 जनवरी को 2023 को घोषित होंगे।

संयुक्त समाज सेवी संस्था द्वारा संचालित व जय दुर्गा कामाख्या मां सेवा संस्थान के सहयोग से बिरखड़ी गांव में निःशुल्क नेत्र परीक्षण एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन

महेंद्र शर्मा, उपसंपादक पुष्पांजली टुडे
संयुक्त समाज सेवी संस्था द्वारा संचालित व जय दुर्गा कामाख्या मां सेवा संस्थान के सहयोग से बिरखड़ी गांव में निःशुल्क नेत्र परीक्षण एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन दिनांक 11 दिसंबर 2022 को किया जा रहा है। मनोज शर्मा (पत्रकार) सचिव जय दुर्गा कामाख्या मां सेवा संस्थान के अनुसार संभाग के सर्वोत्तम चिकित्सा केंद्र कालरा अस्पताल द्वारा एक विशाल नेत्र परीक्षण शिविर का आयोजन बिरखड़ी गांव जो कि गोहद तहसील के अंतर्गत भिंड जिले में आता है, में किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत निःशुल्क मोतियाबिंद का बिना टांके का लैस वाला ऑपरेशन व काला पानी का ऑपरेशन किया जा रहा है। सभी मरीजों का ऑपरेशन डॉक्टर रोहित कालरा द्वारा कालरा हॉस्पिटल से किया जा रहा है। जो भी व्यक्ति जिनकी बनी हुई आंख में रोशनी नहीं आई हो या बाद में कम हो गई उसका ऑपरेशन आयुष्मान कार्ड या परिवार आईडी पर निःशुल्क किया जा रहा है।

गोहद नगर की समस्याओं को लेकर सीएमओ एवं खाद संकट पर एसडीएम के नाम ज्ञापन सौंपा

महेंद्र शर्मा, उपसंपादक पुष्पांजली टुडे
गोहद। लंबे अरसे से खाद को लेकर मची हाय तौबा को देखते हुए मध्य प्रदेश किसान सभा ने खाद समस्या के निराकरण हेतु एसडीएम गोहद के नाम शुकवार को ज्ञापन दिया वहीं नगर समस्याओं को लेकर मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी ने सीएमओ गोहद को शुकवार के ही दिन लिखित में अवगत कराया है दोनों संगठनों ने अलग-अलग सौंपे ज्ञापन में सात दिवस का समय दिया है समय सीमा में मांगें पूरी नहीं होने पर अदोलेनात्मक कदम उठाए जाने की चेतावनी दी गई है। जानकारी में बताया गया है दो दर्जन माकपा कार्यकर्ता शुकवार के ही दिन नगरपालिका पहुंचे और सीएमओ को मांग पत्र देकर नगर समस्याओं से अवगत कराया वहीं दूसरी ओर खाद को लेकर ज्ञापन की एक प्रति मध्यप्रदेश किसान सभा द्वारा एसडीएम के नाम गोहद स्टेशन को दी गई है बताया गया है खाद को लेकर किसानों में हायतौबा मची है पर्याप्त मात्रा में किसानों को खाद नहीं दिया जा रहा है घोषित सरकारी रेट से ज्यादा पैसे का भुगतान कर किसानों को प्राइवेट दुकानों से खाद खरीदने के लिए मजबूर होना पड़ रहा है। सीएमओ गोहद को सौंपे ज्ञापन में माकपा ने नगर में सफाई अभियान चलाने, पोलों पर बल्व सोडियम का इंतजाम करने, पात्रों को पीएम आवास देने, कर्मकार कार्ड बनाए जाने, पीने के साफ पानी का इंतजाम करने, कन्यादान विवाह योजना में सहायता राशि में लगी रोक हटाने, समाज सुरक्षा पेंशन 2000 करने नियमित रूप से कंट्रोल की दुकानें खोलने संतोष नगर वार्ड नंबर 5 में अजुद्धी माहौर के मकान के सामने से टिछू के मकान तक सीसी रोड बनाए जाने के अलावा मिड डे मील में कार्यरत महिलाओं को कलेक्ट्रेट का भुगतान करने नियमित मानदेय देने की मांग ज्ञापन के माध्यम से की गई है ज्ञापन सौंपते समय पूर्व गोहद नगर पालिका अध्यक्ष प्रेम नारायण माहौर, गुड्डे बाई माहौर माकपा जिला सचिव ओमप्रकाश बाथम माकपा जिला समिति सदस्य नारायण शर्मा, शोभा माहौर सीटू नेता उदय सिंह श्रीवास, हरिशंकर माहौर, मनीराम माहौर के अलावा अनीता करण शियाबाई राठौर देवी जाटव सहित दो दर्जन कार्यकर्ता इस अवसर पर उपस्थित थे।



Aadhar Housing Finance Ltd.
GHAR BANEGA, TOH DESH BANEGA.
HOME LOAN | PLOT PURCHASE | TOPUP
HOME EXTENSION | LAP | PURCHASE + CONSTRUCTION
Add. Alaknanda Tower - 2, City Centre, Gwalior
Contact: Mr. Santosh Singh Bhadoriya
9179661562